

5天得款近8萬送紅會 中僑下周義賣古董金幣冀籌20萬



【明報專訊】中僑互助會昨天將5天來籌得的7.8萬餘元第一批捐款，交給加拿大紅十字會。中僑互助會行政總裁陶黃彥斌表示，中僑將繼續義賣與募款，並且計劃在下星期舉辦古董金幣等大型義賣活動，期望在兩個星期到一個月的時間，籌款可達到20萬元。

記者昨日走進中僑義賣會場，看到10、20元的日曆、中國山水畫和2000多件琳瑯滿目的小飾物，這些都是善心人士捐獻用來籌集南亞賑災捐款的物品。中僑互

助會主席關元生表示，義賣的物品價格都比一般商店便宜，因為他們希望每個人都可以出一點錢、盡一份心。

從CBC法語廣播電台聽到義賣活動的法裔移民Hauteville，特別到這裏尋找他喜歡的中國畫。他表示，他兒子很喜歡中國老虎畫像，這裏義賣的畫很便宜，而且用來賑災很有意義。

除了義賣，中僑互助會運動員義工捐款，今年74歲的譚劉偉霞在中僑做了16年義工，她表示自己年老，沒法前往南亞救

災，只能捐一點錢表示心意。

中僑在短短五天靠着義賣與募款籌集78120元捐款，昨天中僑將這筆捐款交給加拿大紅十字會協助救災。在捐款儀式中，現場來賓還默哀一分鐘悼念罹難者。中僑互助會行政總裁陶黃彥斌表示，這個義賣活動會持續2個星期，另外許多善心人士還捐出金幣或者古董義賣，下星期中僑計劃舉辦一次大型拍賣會，義賣這些商品，希望在兩星期到一個月的時間，可達到籌款20萬元的目標。

4安老院籌款賑災送年糕

為救助南亞受海嘯襲擊的國家與災民，和響應加國政府宣布配合民間捐一元，政府也相應捐出一元的捐款政策，位於溫哥華的天恩頤康院、慈恩頤康院、救恩安老院，及列治文的天恩頤康院攜手，加入籌款行列，善款將交給長久支援第三世界國家建設的門諾會互助促進社（Mennonite Central Committee）。

各界善長仁翁在本月11日前，前往以上任何一間安老院，捐款10元以上者，除獲減稅收據外，也能獲得院內自製的「賀年金魚年糕」，作善事之餘又能提前感受農曆新年的節慶喜悅。若不克親自到訪，也可以將善款寄到「Grace Christian Chapel」，地址是333 E. Pender St. Vancouver B.C. V6A 1V1。查詢電話是604-338-8418，電郵地址是graceseniors333@hotmail.com。

旅遊業義賣4團

為響應南亞地區海嘯賑災，甜蜜假期與本地各旅行社及巴士公司合作，特別安排「威士拿一天遊」四團義賣，所得款項全數捐助紅十字會，出發日期為2005年1月8、9、15及16日（共四團），團費為每位加幣\$33，免收GST，遊客如以支票付款，抬頭請寫Red Cross紅十字會。

義賣現場有2000多件物品。

▲中僑將第一批捐款78120元交給紅十字會。Hauteville展示在義賣會場中購得的老虎國畫。
▲中僑義工譚劉偉霞捐出100元賑災。

中國駐溫總領事 田春燕訪中華會館

【明報專訊】中國駐溫哥華總領事田春燕昨日拜訪中華會館，除了祝賀中華會館所有理事及會員新年快樂，也感謝中華會館多年來對中領館工作及所有僑胞的協助。

中華會館是田春燕到任後第一個拜訪的僑團。她表示，中華會館是僑團

中的龍頭社團之一，對僑胞的凝聚力高，又有威信，所以才來溫哥華一個星期，就先來拜訪。

她又說，中華會館過去做了非常多的慈善活動，今次又在對南亞災難的籌款行動上起帶頭作用，令人佩服。

田春燕說，中國國內的建設與海外

僑胞有密切的關聯，她之前在「舊金山」（三藩市）工作，現在來到溫哥華，對僑胞心向祖國的熱情，留下非常深刻的印象。她鼓勵中華會館支持中國的經濟建設，並做好會務工作，為本地僑胞服務。

田春燕的丈夫王克剛昨日也陪同她一齊拜訪中華會館，中領館副總領事黎寶光介紹王克剛時表示，王克剛也是一位資深的外交工作者。

中華會館理事長周焯華稱，中華會館今年初有許多大計，包括1月9日的全僑大會議討論為南亞賑災、2月13日的春節大遊行及千人宴、3月前往廣州慶祝廣州市與溫哥華成為姐妹市20周年等。

中國駐溫哥華總領事田春燕（前右4，左4為其丈夫王克剛）昨和副總領事黎寶光（前右2）拜訪中華會館，中華會館理事長周焯華（前右3）及各理事熱情接待。（王介中攝）

中華會館歡送王軍

中華會館昨日舉行歡送及迎新晚會，祝福中國駐溫哥華僑務領事王軍（左四）歸國後鵬程萬里，並歡迎新任僑務領事馮琳（右一），以及另一位新任僑務領事王堅（左二）。中華會館理事長周焯華（右四）代表僑界頒發感謝狀，表達僑界對王軍多年來致力僑務工作的肯定。（馮仔新攝）